

రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక



కొత్తపల్లి: రాష్ట్రస్థాయి జూడో పోటీలకు ఎంపికైన మానేరు పాఠశాల విద్యార్థులు



రాష్ట్రస్థాయి కరాటే పోటీలకు ఎంపికైన పారమిత పాఠశాల విద్యార్థులు



చొప్పదండి (రామడుగు): రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

కొత్తపల్లి, డిసెంబర్ 4 : పెద్దపల్లి జిల్లా లోని సుల్తానాబాద్ లో ఈ నెల 5, 6 తేదీల్లో జరుగనున్న 8వ రాష్ట్రస్థాయి సబ్ జూనియర్ బాలబాలికల జూడో పోటీలకు కరీంనగర్ లోని మానేరు విద్యాసంస్థల విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు పీకాటి సిఐవేరి మహేందర్ తెలిపారు. ఇటీవల ప్రాంతీయ క్రీడా పాఠశాలలో జరిగిన జిల్లాస్థాయి పోటీల్లో రాణించిన 14 మంది విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులను సోమవారం పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమంలో మానేరు విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ కడారి సునీ తారెడ్డి అభినందించారు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పతకాలు సాధించి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికకావాలని సూచించారు. విద్యార్థులను మానేరు విద్యాసం

స్థల చైర్మన్ కడారి ఆనంద్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ సరితారెడ్డి, పీకాటిలు మహేందర్, జహ్ దాత్ పాటు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు అభినందించారు. **కరాటే పోటీలకు పారమిత విద్యార్థులు** స్థానిక పద్మానగర్ లోని పారమిత హెరిటీజ్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ప్రధానోపాధ్యాయుడు రిశీత్ మెహతా తెలిపారు. పాఠశాలకు చెందిన వీ ఆశ్విత్, బీ వంశిక ఇటీవల కరీంనగర్ లో నిర్వహించిన కబడ్డీ పోటీల్లో ప్రతిభ చాటి నిజామాబాద్ లో ఈ నెల 4 నుంచి 6 వరకు జరుగనున్న రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారన్నారు. అలాగే పాఠశాలకు చెందిన ఎల్ సుప్రీత్, రిషికుమార్ నల్గొండ జిల్లాలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో డిసెంబర్ 5 నుంచి 7వ తేదీ వరకు జరిగి రాష్ట్రస్థాయి కరాటే పోటీల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. సోమవారం రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులను పారమిత విద్యా సంస్థల చైర్మన్ డా. ఈ ప్రసాద్ రావు, డైరెక్టర్లు అనూకర్ రావు, రశ్మిత, ప్రసూన వినోద్ రావు,

ఐఎస్పి ఫెస్టివల్లో ఆకట్టుకున్న సైకత శిల్పం



సైకత శిల్పంతో రేవెళ్ల శంకర్

కమాన్వెల్త్, డిసెంబర్ 4 : కరీంనగర్ కు చెందిన సైకతశిల్పి రేవెళ్ల శంకర్ రూపొందించిన సైకత శిల్పం ఆకట్టుకున్నది. ఒడిశా రాష్ట్ర టూరిజం శాఖ నిర్వహించే ఇంటర్నేషనల్ సౌండ్ ఆర్ట్ ఫెస్టివల్లో నాలుగోరోజు సోమవారం కోణార్క్ దేవాలయ సమీపంలో గల చంద్రభాగా నదీ తీరంలో అతిథి దేవో భవ అంశంపై సైకత శిల్పాన్ని రూపొందించి అభినందనలు అందుకున్నారు. ప్రతి ఏటా ఐఎస్పి ఫెస్టివల్ కు హాజరయ్యే విదేశీ పర్యాటకులకు హిందూ సంప్రదాయం ప్రకారం ఓ మహిళ స్వాగతం తెలియజేస్తున్నట్లు శంకర్ వేసిన శిల్పం ఈ ప్రదర్శనలో ఆకట్టుకుంది.

నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేయాలి

ముకరంపుర, డిసెంబర్ 4 : వినియోగదారులకు నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేసేందుకు అధికారులు, సిబ్బంది క్షేత్రస్థాయిలో నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని కరీంనగర్ సర్కిల్ ఎస్ఈ వీ గంగాధర్ ఆదేశించారు. కార్యాలయంలోని మీటింగ్ హాల్ లో సోమవారం నిర్వహించిన సర్కిల్ రివ్యూ మీటింగ్ లో కరీంనగర్ టౌన్ డివిజన్, కరీంనగర్ రూరల్ డివిజన్, హుజూరాబాద్ డివిజన్లకు చెందిన సబ్ ఇంజనీర్లు, ఏఈలు, ఏడీఈలు, డీఈ లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వాగత బిల్లింగ్, డీ లిస్టు, ఆపరేషన్, వర్క్ ఆర్డర్ కోటింగ్, లింకింగ్ ఆఫ్ అగ్రెగేటర్, డోమెస్టిక్, పవర్ సప్లై, డీటీఆర్ ఫెయిల్చూర్, టీఎస్ ఐ-పాస్, వ్యవసాయానికి విద్యుత్ సరఫరాపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించి పలు సూచనలు చేశారు. సమావేశంలో ఎన్ఎవో రాజేశం, డీఈలు చంద్రమౌళి, రాజం, తిరుపతి, లక్ష్మీరెడ్డి, కాళిదాసు, ఏడీఈలు నరేందర్, సుధీర్ కుమార్, అంజయ్య, సత్యనారాయణ, కిరణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లావణ్య, స్వప్న, ప్రశాంత, ఏఈలు పాల్గొన్నారు.

రిటర్నింగ్ అధికారి చతురత

కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 4 : శాసనసభ ఎన్నికల ఫలితాల్లో ఆ అధికారి చూపిన చతురతతో జరిలత తగ్గి, కరీంనగర్ అసెంబ్లీ ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. ఈ సెగ్మెంట్ కు రిటర్నింగ్ అధికారిగా వ్యవహరించిన రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి కే మహేశ్వర్ సమయస్ఫూర్తి కౌంటింగ్ సెంటర్ లో వచ్చిన అవాంతరాలను కట్టిపడేసింది. పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపులో ఎదురైన సమస్యలను అవలీలగా అధిగమించి, వివాదాలమయమైన ప్రక్రియను సజావుగా ముగించారు. ఫిర్యాదుదారుల నుంచి వచ్చిన అభ్యంతరాలు అక్కడికక్కడే పరిశీలించి, వారిలో నెలకొన్న అనుమానాలు నివృత్తి చేసి, ఎన్నికల అధికారులకు అందజేసిన ఫిర్యాదులను ఉపసంహరింపజేసి అభ్యర్థుల మన్ననలు మార్చగొన్నారు. కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 5,409 పోస్టల్ ఓట్లు పోలయ్యాయి. ఉద్యోగులు, దివ్యాంగులు, సర్వీస్ ఓటర్లు, ఎన్నికల్లో, అత్యవసర సేవల్లో విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది, ఇంటివద్దే ఓటింగ్ 80 ఏండ్లకు పైబడిన వృద్ధులు, దివ్యాంగులు కూడా పోస్టల్ ఓట్లు వేశారు. ఎన్నికల కమిషన్ పోస్టల్ బ్యాలెట్ లెక్కింపు కోసం మొదటి అరగంట మాత్రమే కేటాయించారు. ఈ మొత్తం ఓట్లు సీల్ తీసి, వాటిని లెక్కించే వరకే 22 రౌండ్ల ఈవీఎం లెక్కింపు పూర్తయింది. అనంతరం వాటిని అభ్యర్థుల వారిగా వేరుచేసి వారి ఖాతాలో వేశారు. 25వ రౌండ్ లోని ఆరు బ్యాలెట్ యూనిట్లలో రెండు మొరాయింపాయి. వీటిలో 1,241 ఓట్లుండగా, ఆయా బూత్లకు సంబంధించిన డ్రాప్ బాక్స్ లోని వీవీపాల్ లిస్టులు లెక్కించాల్సి ఉంటుంది. అప్పటికే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి మూడు వేల ఓట్ల మెజారిటీలో కొనసాగుతున్నారు. ఈ తరంగం రెండు నుంచి మూడు గంటల వరకు కొనసాగి అవకాశముండడంతో గంగుల కమలాకర్ను గెలిచినట్లు

- ఆయన సమయస్ఫూర్తితోనే ఓట్ల లెక్కింపులో తగ్గిన జరిలత
- పోస్టల్ బ్యాలెట్ గణనలో అడుగుడుగునా అవాంతరాలు
- అయినా అధిగమించి ముందుకు సాగించిన ఆర్ఎఫ్
- రీ కౌంటింగ్ చేయాలంటూ ఒత్తిడి
- అనుమానాల నివృత్తితో అభ్యంతరాలు ఉపసంహరణ

ప్రకటించాల్సి ఉండగా సమీప ప్రత్యర్థి లెక్కింపు ఏజెంట్లు అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే ఆర్ఎఫ్ జోక్యం చేసుకుని వారికి పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన కల్పించారు. అయినా జిల్లా ఎన్నికల అధికారికి ఫిర్యాదు చేశారు. ఒకడశలో బీజేపీ అభ్యర్థి ఏజెంట్లు అందోళనకు దిగారు. అభ్యర్థి కూడా వచ్చి రీకౌంటింగ్ చేయాలంటూ జిల్లా ఎన్నికల అధికారిని కోరారు. దీనిపై రిటర్నింగ్ అధికారి తుది నిర్ణయమని డీఈవో వెల్లడించడంతో, తుదకు వీవీపాల్ల నుంచి వచ్చిన స్లిప్పులు లెక్కించారు. అప్పటికే నాలుగు గంటలకు పైగా ఆలస్యం కాగా, రెండు పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తల్లో ఉత్కంఠ నెలకొంది. ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొనగా, సమయస్ఫూర్తితో వ్యవహరించిన రిటర్నింగ్ అధికారి గంగుల గెలిచినట్లు అధికారిగా ప్రకటించారు. లెక్కింపు సిబ్బంది, ఏజెంట్లను ఎప్పటికప్పుడు సమన్వయపరుస్తూ, ఆలస్యమైన ప్రశాంతంగా లెక్కింపు ప్రక్రియ ముగించిన ఆర్ఎఫ్ ను జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు, రాజకీయ పార్టీల నాయకులు అభినందించారు.

ఎమ్మెల్యే గంగులను కలిసిన నాయకులు



బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ కు అభినందనలు తెలుపుతున్న చామనపల్లి బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కరీంనగర్ రూరల్, నవంబర్ 4 : కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యేగా నాలుగోసారి గెలుపొందిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ ను బీఆర్ఎస్ నాయకులు సోమవారం కరీంనగర్ లోని గంగుల నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. చామనపల్లి సర్పంచ్ బొగొండ బలయ్య, తాళ్లపల్లి ఎల్లా గౌడ్, గర్వం శ్రీనివాస్ కలిసి పుష్పగుచ్చాలు అందజేశారు. అలాగే బొమ్మకల్ నాయకుడు రాక్యం మోహన్ చెక్క ప్రతిమను సమర్పించారు.

సుడా చైర్మన్ పదవికి జీవీ రాజీనామా

కార్పొరేషన్, డిసెంబర్ 4 : కరీంనగర్ లోని శాతవాహన అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (సుడా) చైర్మన్ పదవికి బీఆర్ఎస్ నాయకుడు జీవీ రామకృష్ణారావు రాజీనామా చేశారు. ఈమేరకు సోమవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. సుడా ఏర్పాటు నుంచి చైర్మన్ గా కొనసాగుతున్న జీవీ రామకృష్ణారావు ఇటీవల ఎన్నికల్లో ప్రభుత్వం మారిపోవడంతో తన పదవికి రాజీనామా చేశారు.

నేడు అల్టోస్ ఆధ్వర్యంలో మహా పడిపూజ

కమాన్వెల్త్, డిసెంబర్ 4 : నగరంలోని వావిలాలపల్లి అల్టోస్ విద్యాసంస్థల కేంద్ర కార్యాలయంలో మంగళవారం సాయంత్రం 7 గంటల నుంచి చక్రవర్తుల పురుషోత్తమాచార్యులు (గూడెం) మార్గదర్శకత్వంలో మహాపడిపూజ నిర్వహిస్తున్నట్లు విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ వీ నరేందర్ రెడ్డి సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్రతి సంవత్సరంలాగే మహాపడిపూజ ఘనంగా నిర్వహిస్తామని, భక్తులు, దీక్షాపరులు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు.

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

ముకరంపుర, డిసెంబర్ 4 : విద్యుత్ తీగల కింద ఉన్న చెల్లెల కొమ్మలు తొలగిస్తున్నందున మంగళవారం ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు టౌన్-2 ఏడీఈ సుధీర్ కుమార్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. సప్లై కాల సీల్ కోంత ప్రాంతం, కశ్మీర్ గడ్డ, భగత్ నగర్, టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్, ముకరంపుర ప్రాంతాలకు విద్యుత్ సరఫరా ఉండదని, వినియోగదారులు గమనించి సహకరించాలని కోరారు.

మహిళా కళాశాలలో పవర్ బీబి వర్క్ షాపు

కరీంనగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 4 : తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ మహిళా గురుకుల కళాశాల నగనూర్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ శ్రీపాఠి ఆధ్వర్యంలో కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగం ' పవర్ బీబి' ఒక రోజు వర్క్ షాపు నిర్వహించారు. ఈ వర్క్ షాపులో పవర్ బీబి సాధనాన్ని ఉపయోగించి డేటాను ఎలా అనాలిస్, రిపోర్ట్ ప్రివేర్ తదితర విషయాలు విద్యార్థులు నేర్చుకున్నారు. ఇలాంటివి నేర్చుకోవడంతో ఉద్యోగావకాశాలు ఎక్కువగా ఉంటాయని ఐటీ సోల్యూషన్ అధినేత విశాల్ కుమార్ వివరించారు. ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు నేటి పోటీ ప్రపంచానికి తగ్గట్టుగా వైపుజ్యాలను అందింపుచుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ సమత, కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగాధిపతి, లలితాశ్యామి, లైబ్రేరియన్ మోహన్ రావు, కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగం అధ్యాపకులు ఇందిర, శారద, సప్రత పాల్గొన్నారు.

ఫుంటసాల జయంతి

కమాన్వెల్త్, డిసెంబర్ 4 : జిల్లా కేంద్రంలోని వావిలాలపల్లిలోని స్వరమా ధురి కల్చరల్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో అధ్యక్షుడు వంగ వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఫుంటసాల 101వ జయంతి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఫుంటసాల చిత్తపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వంగ వెంకటేశ్వర్లుతో పాటు పెద్దపల్లి రాజీకుమార్, కర్పణాకర్, సౌజన్య, దుర్గాప్రసాద్ పలు గీతాలను ఆలపించారు.

IN THE COURT OF PRINCIPAL SENIOR CIVIL JUDGE AT HANAMAKONDA
 O.S.No.70 of 2023
 (Old O.S.No.626 of 2018)
 Between:
 Ponna Cheralu & Another ...Plaintiffs
 And
 Eega Sridevi & Others ...Defendants
 To
 1. Smt.Eega Sridevi, W/o Bhagavan Reddy, age 40 years, Occ: Housewife R/O Vanasthalipuram, Hyderabad.
 (Defendant No.1)
 2. Smt.D.Srilatha, W/o Srinivas Reddy, age 35 years, Occ: Housewife, R/O H.No.10-4-161/1, Road No.2, Bank Colony, Karimnagar (D2).
 It is to inform that the above named Plaintiffs filed a suit for declaration of title over the land against you and other and the said suit is posted on 20-12-2023 for your appearance. Hence, you are requested to appear before the above court at 10:30 a.m., on 20-12-2023 either personally or through advocate, otherwise it will be decided ex parte.
 Date: 04-12-2023
 // By order of court //
 Sd/- **P. BALACHANDER RAO**
 Advocate for the Plaintiffs
 # 2-6-930, KLN Reddy Colony, Hanamkonda, Cell: 9959370878